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SABATO 30 MAGGIO
PARCO delle ENERGIE (ex-Snia)
FESTA dei COLORI
"difendiamo gli spazi e i beni pubblici comuni"
IL FORUM TERRITORIALE PERMANENTE, CHE RACCOGLIE DECINE DI ASSOCIAZIONI E COMITATI CHE AGISCONO SUL PIGNETO-PRENESTINO, ORGANIZZA IN OCCASIONE DEL PASSAGGIO DELLA “CAROVANA CITTÀ BENE COMUNE", PROMOSSA DALLA RETE CITTADINA DEI MOVIMENTI, COMITATI E ASSOCIAZIONI CHE LOTTANO PER IL DIRITTO ALL’ABITARE, LA DIFESA DEL TERRITORIO, DELLA SALUTE E DEI BENI COMUNI, LA FESTA DEI COLORI, UNA GIORNATA DI LABORATORI, DIBATTITI, SPORT, SPETTACOLI E GIOCHI PER LA DIFESA DEGLI SPAZI PUBBLICI E DEI BENI COMUNI, A SOSTEGNO DELLA QUALITÀ DELLA VITA PER SABATO 30 MAGGIO DALLE 10.00 ALLE 17.00. 

DURANTE LA MATTINA, ALLE ORE 11.00 CI SARÀ UN CONFRONTO TRA I CITTADINI E LE ISTITUZIONI NEL CORSO DEL QUALE VERRANNO AFFRONTATE TEMATICHE IMPORTANTI DEL TERRITORIO DEL PIGNETO-PRENESTINO TRA I QUALI: LA SALVAGUARDIA, L’AMPLIAMENTO E LO SVILUPPO DEL PARCO DELLE ENERGIE, LO SBLOCCO DEL PROGETTO DEL POLO UNIVERSITARIO DELLA EX SNIA, LA DIFESA DEI BENI COMUNI, IL COMPIMENTO E IL RISPETTO DEL CONTRATTO DI QUARTIERE, LA COSTRUZIONE DI UNA CONFERENZA URBANISTICA DEL TERRITORIO.
PROGRAMMA

ORE 10.00: COLAZIONE AL PARCO
ORE 10.30: INIZIO ATTIVITÁ DEL PROGETTO LUDO-ECO-LAB PER I BAMBINI E RAGAZZI

ORE 11.00: INIZIO DIMOSTRAZIONI DI SPORT PER TUTTI

ORE 11.00: DIBATTITO SULLA DIFESA DEGLI SPAZI PUBBLICI E DEI BENI COMUNI 
ORE 13.00: PIC-NIC NEL PARCO
ORE 15.00: PARTENZA TERRITORIALE DELLA CRITICAL MASS PER IL PARCO SCHUSTER
ORE 16.00: MERENDA PER I BAMBINI

Saranno presenti stand informativi sulle attività delle associazioni e sull’intero progetto del Forum Territoriale Permanete per lo sviluppo del Parco dell’Energie.  

PER INFORMAZIONI:  info@comitatoparcoexsnia.org  www.comitatoparcoexsnia.org 
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